

# Праздники – без происшествий!

Уважаемые горожане! В преддверии новогодних праздников будьте особенно внимательными, не теряйте бдительность!

Предпраздничная пора, столпотворение в магазинах, шельст крупный купюр зачастую провоцирует злоумышленников, позволяя им совершать кражи и другие виды хищений. В это время особенно стоит позаботиться о сохранности своего имущества.

Не забывайте о том, что «телефонные» мошенники, как и прежде, продолжают атаковать сотовые телефоны граждан, выманивая деньги под различными предлогами.

Осторожность стоит проявлять и непосредственно в праздники. Расслабившись за новогодним столом и решив поздравить соседей, не оставляйте свою квартиру или дом без присмотра, покидая свое жилище даже на непродолжительное время. Закройте все окна и двери и всегда помните о том, что незапертая дверь, окно или форточка являются приманкой для квартирных воров!

Уделите особое внимание открытым балконам. В преддверии новогодней ночи сотрудники полиции советуют убрать с балконов все легко воспламеняющиеся предметы. Фейерверки и петарды, запускаемые в период новогодних празднований, могут попасть на балкон и вызвать возгорание. При запуске пиротехни-



ки помните, что это предметы повышенной опасности.

Предостережение, касающееся водителей. Не стоит, выпив бокал или рюмку спиртного, торопиться садиться за руль. Вождение автомобиля в нетрезвом состоянии или при плохом самочувствии категорически запрещено. Особенно – в Новый год, когда вокруг множество соблазнов. А если вы все-таки решили посетить городские новогодние мероприятия на авто либо пешком, – то и здесь стоит не пренебрегать некоторыми правилами. Во-первых, если вы слишком много выпили и не уверены в себе – стоит вообще воздержаться от уличных прогулок и остаться дома. Есть риск просто замерзнуть. К тому же нетрезвые люди – отличная приманка для воров. Следите за ко-

шельком, сотовым телефоном и сумочкой. Будьте внимательны, храните деньги и ценности только во внутренних карманах одежды. Не берите с собой на различные увеселительные мероприятия ненужные, но ценные вещи, которые могут привлечь внимание не чистых на руку людей. В кафе и ресторанах следите за своими сумочками и верхней одеждой.

В течение новогодних каникул обращайтесь внимание на своих детей. Подростки не должны быть предоставлены сами себе, ведь они могут попасть в неприятную, а порой и криминальную историю. Помните, что действует ограничение нахождения несовершеннолетних в ночное время без родителей на улице и в общественных местах.

Надеемся, что все вышеперечисленные советы позволят вам встретить Новый 2012 год весело, а главное, – безопасно.

Напоминаем, что в праздничные дни полиция будет нести службу в усиленном режиме. Если же вы все-таки попали в сложную ситуацию, подверглись опасности, стали очевидцем происшествия или преступления и не знаете, как поступить в сложившихся обстоятельствах – позвоните в дежурную часть полиции по телефону 02.

С наступающим вас Новым годом!

**ОМВД по городскому округу «Город Лесной».**

## Безопасность

# Переведены на усиленный вариант несения службы

В связи с предстоящими новогодними праздниками личный состав ОМВД переведен на усиленный вариант несения службы.

Сотрудники полиции охраняли порядок на площади главного ледового городка в день его открытия, 26 декабря. В дни новогодних и рождественских праздников наряды ОМВД будут приближены к местам проведения массовых мероприятий.

Наряды полиции совместно с сотрудниками частных охранных организаций и добровольно-народной дружиной в постоянном режиме будут обеспечивать охрану правопорядка у ледовых новогодних городков.

В городе приняты все меры по

усилению безопасности граждан и обеспечению общественного правопорядка в период новогодних праздников.

Проявлять бдительность сотрудники ОМВД советуют и самим горожанам. Просят не злоупотреблять алкоголем и не провоцировать преступников.

**ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».**

# ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

## г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 19 по 25 декабря в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 135 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 3 – о кражах, 2 – о грабеже, 15 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД всего: 5 человек.

15 декабря в дежурную часть поступило заявление от гр. Л. о том, что в ноябре 2011 года с его банковской карты были сняты денежные средства. В настоящее время лицо, совершившее это деяние, установлено. По данному факту 19 декабря возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

19 декабря в вечернее время неустановленное лицо в лесном массиве на территории города открыто похитило денежные средства, банковские карты и документы у гр-ки Б. В настоящее время лицо, совершившее это деяние, установлено. По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ.

23 декабря в дежурную часть ОМВД поступило заявление гр-ки М. о том, что в ходе распития спиртных напитков у них с супругом произошел конфликт, в результате которого женщине были причинены телесные повреждения. Материал находится в проверке.

24 декабря в дежурную часть поступило заявление от гр. Ф. о том, что в кафе ему были причинены телесные повреждения. Материал находится в проверке.

25 декабря на телефон дежурной части поступило сообщение от неизвестной женщины о том, что мужчина в состоянии алкогольно-

го опьянения, находясь в общежитии, сломал дверь в квартиру. Молодой человек пояснил, что перепутал двери. Материал находится в проверке.

**ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».**

## служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 19 по 25 декабря на территории городского округа «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз – на тушение пожара, 4 раза – на срабатывание пожарной сигнализации, 5 раз – по ложным вызовам.

21 декабря в отделение ЦМСЧ-91 с термическими ожогами кожного покрова поступила престарелая женщина. Травмы она получила из-за неосторожности при эксплуатации газовой плиты: женщина потянулась через горящую конфорку, от пламени которой и загорелась одежда. От полученных травм женщина впоследствии скончалась.

**Уважаемые горожане!** Приготовление и разогрев пищи – ежедневный процесс. Каким бы он ни был простым и знакомым, не забывайте про меры пожарной безопасности! При эксплуатации газовой плиты находитесь на безопасном расстоянии во избежание загорания волос, одежды. Не прикуривайте от газовой конфорки. В случае загорания масла или жира в кухонной посуде – немедленно отключите конфорку, а емкость накройте

крышкой. Вне зависимости от типа плиты (газовая, электрическая), не оставляйте на ней готовящуюся пищу без присмотра. Осторожность – залог безопасности!

**ЦПП и ОС ФГКУ СУ ФПС № 6 МЧС России.**

## г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

21 декабря в школе № 7 у несовершеннолетнего был похищен сотовый телефон. Возбуждено уголовное дело.

23 декабря поступило сообщение от гр-ки Б. о том, что в магазине «Ассорти» неустановленное лицо похитило у нее деньги в сумме 5000 рублей. Проводится проверка.

В этот же день возбуждено уголовное дело в отношении гр. З., сбывшего сотовый телефон, добытый преступным путем.

24 декабря в полицию поступило заявление от гр. Г., жителя Нижнего Тагила, о том, что врачом одной из стоматологических поликлиник Нижней Туры при оказании ему медицинской помощи была нарушена технология лечения зубов.

25 декабря поступило заявление от гр. З. о том, что неустановленное лицо в магазине «Норд», расположенном по улице Ленина, похитило у него сотовый телефон. Проводится проверка.

26 декабря возбуждено уголовное дело в отношении гр. З., вступившего в половую связь с лицом, не достигшим совершеннолетия.

26 декабря оказана медпомощь гр. Р. с диагнозом: ножевое ранение спины. Пострадавший госпитализирован в Нижнетуринское МУЗ «ЦГБ». Проводится проверка.

**По информации штаба отдела полиции № 31.**



25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

## Купон принимается по адресам:

### г. ЛЕСНОЙ

■ ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.

■ ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.

■ ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.

■ отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.

### г. Н. ТУРА

■ ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30 мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной

■ ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

■ киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.

■ ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.

■ ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

■ ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

## Реплика

# Город во мраке

Такого безобразия в Нижней Туре давно не бывало. Весь город погрузился в темноту.

Если по двору еще как-то пройти можно, вырывает фасадное освещение, то на улицу страшно выйти. Здесь темень хоть глаз выколи. Дети малы на ледяных колдобинах падают, старики спотыкаются, молодежь каблучки ломает – влору с фонарем ходить по городу. Впереди новогодние праздники. Сколько народа высыплет на улицы, которые утону-

ли во мраке!

Похоже, что чиновникам на это наплевать. С таким отношением к городским проблемам нашему главе нужно не городским округом руководить, а быть начальником Чукотки. Там не нужно ни дороги ремонтировать, ни уличное освещение восстанавливать. Знай себе сиди, получай зарплату...

**Т. СТРЕЛЬНИКОВА.**

# ГИБДД о ДТП

## г. Лесной

С 16 по 23 декабря на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД России по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 302 нарушения Правил дорожного движения.

Задержано 2 водителя, управлявших ТС в состоянии алкогольного опьянения, 2 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 114 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 6 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Зарегистрировано 22 дорожно-транспортных происшествия. Из них 9 – по причине не предоставления преимуществ транспортному средству, пользующемуся преимуществом в движении и соответствии с требованиями ПДД. Подобное нарушение было допущено не только водителями-новичками, но и гражданами с большим водительским стажем.

18 декабря в 16.40 водитель а/м «ВАЗ-21074» на регулируемом перекрестке улиц Обьездная-Нагорная, осуществляя поворот налево, не уступил дорогу а/м «Опель Вектра», двигавшемуся со встреч-

ного направления прямо. Оба ТС нуждаются в ремонте.

19 декабря около 21.05 на улице Юбилейной водитель а/м «ВАЗ» при повороте налево не уступил дорогу встречному а/м «Опель Астра», пользующемуся преимущественным правом в движении. В результате ДТП водители не пострадали, ТС имеют механические повреждения.

22 декабря в 17.00 водитель а/м «ВАЗ Чанце» при выезде на дорогу с прилегающей территории в районе дома № 67 по ул. Ленина не уступил дорогу а/м «ВАЗ-21013», двигавшемуся по ул. Ленина в направлении ул. Фрунзе. Оба ТС получили механические повреждения.

22 декабря в 18.20 водитель а/м «Ссанг Йонг Кайрон», двигаясь по ул. Ленина со стороны ул. Кирова в направлении ул. Юбилейная, при перестроении не уступил дорогу а/м «ВАЗ-2114», двигавшемуся попутно без изменения направления движения. В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

**Н. ФАЙЗЕЕВА,**  
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

## г. Нижняя Тура

За период с 19 по 26 декабря на территории Нижнетуринского городского округа произошло 9 ДТП, пострадавших нет.

21.12. в 21.15 на улице Набережной, в районе дома № 40, водитель а/м «Дзу Нексия» при повороте налево не убедилась в безопасности маневра и совершила столкновение с а/м «ВАЗ-2106». В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

22.12. в 14.05 на улице 40 лет Октября, в районе дома № 8, во-

дитель а/м «ВАЗ-2114» оставил свой автомобиль, не приняв мер, включающих самопроизвольное движение транспортного средства, в результате чего произошло столкновение с а/м «Мазда». В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

**Л.Б. ЕРМАКОВА,**  
инспектор ОБ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качанарский».